

法國 荷蘭 為歐國盃點兵

尼高路簡迪意外入選



簡迪的入選令人感到意外。資料圖片

隨着歐洲國家盃決賽周臨近開鑼，陸續有國家隊於近日公布初選名單，其中法國隊和荷蘭隊兩大熱門，便於當地時間周四分別公布暫定入選。從名單所見，荷蘭隊的人選十分正路；相反法國隊卻令人意外地徵召了近兩年沒有入選的老將中場尼高路簡迪，教練迪甘斯的選擇令人意外。

◆香港文匯報記者 楊浩然 綜合報導



▲迪甘斯解釋選入簡迪的原因。

法新社

巴西獲2027女足世界盃舉辦權

第74屆國際足協代表大會昨日在泰國曼谷舉行，大會經投票決定由巴西舉辦2027年女足世界盃。

這是國際足協首次經過代表大會投票決定女足世界盃的舉辦地。先前有意申辦的南非以及聯合申辦的美國、墨西哥先後退出，最後的競爭在獨立申辦的巴西以及聯合申辦的比利時、荷蘭和德國之間進行。根據申辦評估小組的報告，巴西的技術評分更高，整體風險評估也略優於比利時、荷蘭和德國。

巴西以及比利時、荷蘭和德國分別在大會上進行了最後陳述。經過投票，巴西

獲得119票，多於比利時、荷蘭和德國的78票並得到過半數支持，獲得2027年女足世界盃舉辦權。這也將是女足世界盃首次在南美洲舉行。

女足世界盃自1991年起已成功舉辦9屆。最近一屆女足世界盃2023年在澳洲和新西蘭舉行，最後由西班牙隊奪得冠軍。

◆新華社

◆國際足協主席恩芬天奴宣布巴西獲得2027年女足世界盃舉辦權。新華社



在法國隊教練迪甘斯公布的25人大軍名單中，球迷熟悉的球星如巴黎聖日耳門的鋒將基利安麥巴比、奧士文利迪比利，馬德里體育會前鋒基沙文，AC米蘭中鋒基奧特，皇馬中場雙星曹亞文尼、卡馬雲加等皆在陣中。

然而，法國隊今次名單卻有一個令人意外的名字，他便是現年33歲的老將中場尼高路簡迪。根據資料，簡迪自從2022年6月後，便未有

再被徵召入國家隊，這位因傷未能出戰卡塔爾世界盃決賽周的中場悍將，上年更已遠離歐洲主流聯賽，加盟沙特阿拉伯球會伊蒂哈德，與另一法國前國腳實施馬一同「掘金」。

選擇一位接近兩年沒有入選，更已不在主流聯賽的老將，教練迪甘斯的選擇自然備受質疑，這位55歲教頭對此解釋道：「雖然簡迪已不在歐洲比賽，但他在沙特聯賽整季保持健康，我認為他可為球隊帶來經驗，可幫助法國隊變得更加強大。」據法國傳媒分析，迪甘斯今次點兵亦加入了一些小將，例如巴黎聖日耳門的18歲新星薩伊安美爾，故召入簡迪將可幫助這批新星向正確方向成長。

韋拿杜姆最終或被放棄

另一方面，荷蘭隊亦於同日公布了30人初選名單，其中主力如利物浦中堅華基爾雲迪積克、翼鋒加普，曼城守將尼敦阿基，拜仁慕尼黑中堅馬菲斯迪歷特，馬德里體育會前鋒迪比和今季協助利華古遜創出佳績的右翼衛謝利美費林邦等均入選；唯一令人意外的，是現時效力於沙特阿拉伯聯賽球隊伊蒂哈克的33歲中場韋拿杜姆，也在名單之中；然而，由於今夏歐國盃決賽周只可註冊26名球員，故教練朗奴高文最終將要最少剔除4位球員，相信韋拿杜姆最終或被放棄。

▲韋拿杜姆暫時仍在荷蘭隊名單內。資料圖片



德甲今晚煞科 歐戰護級席位成焦點

香港文匯報訊（記者 楊浩然）德甲將於星期六晚上演煞科戰，由於來季歐聯席位已大定，故來季歐霸盃、歐洲協會聯賽席位，以及護級形勢爭逐將成為今晚焦點。

目前以33戰得46分排第6位的法蘭克福，領先第7位的賀芬咸3分，得失球差亦有3球差距，故球隊今晚主場對已穩入來季歐聯的「四哥」RB萊比錫，只要取得1分已可取得來季歐霸參賽資格。然而，法蘭克福過去8場聯賽其實僅1勝，今面對強勢的RB萊比錫還是有隱憂。（beIN SPORTS CONNECT今晚9:30p.m.直播）

要自己贏波，並同時寄望法蘭克福輸波才可後上取得歐霸資格的賀芬咸，將於主場對拜耳慕尼黑（beIN SPORTS CONNECT今晚9:30p.m.直播）。由於拜耳球員已沒有目標，今晚又是作客沒有主場球迷鞭策，賀芬咸該有力言勝。

至於落後賀芬咸1分的弗賴堡，今晚作客必須擊敗柏林聯（beIN SPORTS CONNECT今晚9:30p.m.直播），並寄望賀芬咸失分才可取得來季歐聯協資格。然而，柏林聯今晚亦不能「放水」，因他們目前

排第16位尾3位置，落後今晚作客禾夫斯堡的緬恩斯（香港時間今晚9:30p.m.開賽）兩分，柏林聯今晚必須贏波，並寄望緬恩斯輸波才有機會逃出生天。最重要的是，柏林聯今晚亦不能輸波，因如這情況發生，而科隆作客擊敗海登威（香港時間今晚9:30p.m.開賽），柏林聯將會直接降班，被科隆搶去踢附加賽爭護級的機會。



▲法蘭克福將全力搶分。

資料圖片

阿特蘭大爭踢歐聯求勝心「切」



香港文匯報訊（記者 楊浩然）意甲周六上演兩場比賽，其中阿特蘭大為爭來季歐聯資格，今晚必力求作客擊敗萊切，鬥志不用懷疑。（Now639台周日0:00a.m.直播）

由於意甲來季有五個歐聯席位，目前以35戰得63分排第5位的阿特蘭大，最終只要維持排名便可出席來季歐聯。形勢上，阿特蘭大領先第6位的羅馬3分並且少賽一場，因此只要今晚贏波，在只餘下兩輪比賽下，羅馬基本上已無法後來居上。

近況方面，阿特蘭大無疑剛在過去周中意大利盃決賽不敵祖雲達斯，但球隊之前聯賽已累積4連勝，在歐霸盃亦勇挫馬賽殺入決賽，近況還是不用懷疑，是役出訪已無目標，聯賽3

場不勝的萊切，3分該手到拿來。同日較後時間比賽，拖連奴將主場與AC米蘭上演「例行公事」。（Now638台周日2:45a.m.直播）



▲阿特蘭大勢必鬥志十足。

資料圖片



列斯聯闖升班附加賽決賽

列斯聯在香港時間昨日（17日）凌晨上演的英冠升班附加賽4強次回合，主場憑古尹夫、比路爾、佐真尼奧魯達和森馬維爾各建一功，以4:0大破諾域治，兩回合計以同樣比數殺入決賽，將與另一場準決賽（修咸頓對西布朗）的勝方，以一場過方式爭逐來季英超資格。◆綜合外電



▲列斯聯球員慶祝勝利。路透社

木狼挫金塊需「搶七」決勝

NBA木狼昨天靠着安東尼愛華士攻下27分，加上金塊全隊低迷僅30%的命中率，終場以115:70大勝對手，將系列賽扳成3:3平手要「搶七」決勝。

回到主場作戰的木狼表現相當出色，首節一口氣打出一波20:0攻勢，讓金塊此節全隊僅投進6球；木狼半場結束更以59:40擴大差距。

到第4節，兩隊均已用上替補球員上場打球，但木狼還繼續打出一波24:0的攻勢，金塊單節更只有得到9分，讓木狼將系列賽扳成3比3平手，接下來決生死的第7戰，暫定將於香港時間周日回到金塊主場進行。

金塊今場慘敗45分，也是NBA季後賽史上排名第8的分數差距，而季後賽史上最大分差，也是金塊在2009年以121:63痛宰鵜鶘時創下的58分差。◆中央社



▲木狼的卡爾唐斯（右）運球突破。

美聯社



◆費明盧比斯表現搶鏡。

路透社

巴塞兩連勝鞏固亞軍位置

巴塞隆拿於當地時間周四西甲，作客憑費明盧比斯個人梅開二度，以兩球淨勝艾美利亞，聯賽兩連勝下，賽後36戰得79分，領先第3位基羅納4分，已鞏固聯賽「二哥」位置。至於皇家蘇斯達主場1:0小勝華倫西亞，賽後以1分力壓貝迪斯排第6位，佔得爭取來季歐霸席位主動權。◆綜合外電